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B sihhasztó városi hajdút 
holnap adjáh át az ügyészségnél)

Tegnapi számunkban részlete­
sen beszámoltunk arról,hogy Bár- 
kányi Sándor, a sikkasztó városi 
hajdú csütörtökön reggel öt óra­
kor 70 fillérrel a zsebében jelent­
kezett a debreceni rendőrség köz­
ponti ügyeletén, ahol természete­
sen azonnal letartóztatták.

Reggel aztán a sikkasztó váro­
si hajdú kihallgatását megkezdte 
Szabó Gyula rendőrkapitány. Bár-

A román Goga kormány tegnap 
este 7 órakor benyújtotta lemon­
dását a román királynak,aki a le­
mondást elfogadta. A helyzet ala­
kulása miatt alig másfélhónapos 
működése után kénytelen volt be­
nyújtani lemondását Goga, aki 
rendkívül radikális programmal a- 
kart érdemeket szerezni magának. 
A kisebbségek ellen valóságos ir- 
tóh .djáratot kezdett, amely az e- 
gész világon nagy feltűnést kel­
tett Ezenkívül gazdasági nehézsé­
gek is keresztezték a román kor­
mány útját, továbbá valamennyi 
románpárt élesen állást foglalt el­
lene, szövetségesei is beszüntették 
Románia részére a hadiszállításo­
kat s olyan nemzetközi helyzet ke­
letkezett, ami végleg megásta a

Gyilkosság bűntettének kísérle­
tével vádoltan került ma délelőtt 
a debreceni törvényszék Fövenyes- 
sy tanácsa elé Keserű Lajos haj- 
duszoboszlói napszámos. A vád­
irat szerint Keserű tavaly novem­
ber 19 én volt gazdáját, Nagy Gá­
bor sárándi gazdálkodót több fej­
szecsapással meg akarta ölni, de 
szerencsére az ütések csak köny- 
nyebb sérüléseket okoztak a gaz­
dán,

kányi egykedvűen mesélte el idő- 
szerüsorrendben a történteket.

A kihallgatás folyamán, amikor 
megmotozták, zsebeiben összesen 
csak 70 fillért találtak, ennyi ma­
radt meg abból az 1500 pengőből, 
amit magánál tartott és nem he­
lyezet el a banka.

Bárkányi Sándort részletes beis­
merő vallomása után a rendőrség 
előzetes letartóztatásban helyezte.

Goga kormány sírját.
A Goga kormány — mely tud­

valevőleg kisebbségben volt —- 
most akarta az uj választások al­
kalmával megszerezni a többséget 
azonban ezt már nem érhette 
meg. Nagy szérepe volt ebben Ti- 
tulescunak, akit diplomáciai kö­
rökben találóan „nagy méregke- 
verő“-nek neveznek.
A kormány lemondásának elfoga­
dása után a király az éjjel kine­
vezte az uj kormányt. Az uj kon- 
centiációs kormány a pártok tá­
mogatása nélkül fog mükcdni, a- 
melynek első ténykedése az volt, 
hogy ostromállapotot hirdetett az 
egész ország területére, és a közi­
gazgatást a katonaság felügyelete 
alá helyezte. A katonaságot rend-

A tárgyaláson' beismerő vallo­
mást tett a vádlott. Elmondotta, 
hogy Nagy Gábor tavaly október 
1-én fogadta fel gazdasági cseléd­
nek, de csak 7 napig dolgozot ott, 
akkor összeszólalkoztak a gazdá­
val és ő elment, Amikor eltávo 
zott, az egy hétre eső bérét kér 
te, de a gazda nem adta oda.

Ő az egyik rokonához ment, 
majd november 18-án magához 
vett egy fejszét s elment volt gaz-

Ma délelőtt történt, meg a rend­
őrségen a sikkasztó hajdúnak a 
szembesítése azzal a tisztviselő­
nővel, aki elől Bárkányi megszö­
kött és hivatali elöljáróival.

A rendőrség, ha teljesen befe­
jezi a sikkasztás minden részletére 
vonatkozóan a kihallgatást, át fog­
ják adni Bárkányit az ügyészség­
nek, ahol további sorsa felől in­
tézkedés fog történni.

kívüli hatáskörrel ruházta fel, ház­
kutatást tarthat, lapok megjelené­
sét tilthatják be, egyesületek mű­
ködését íüggesziheti fel.

A román király az uj koncent­
rációs kormány kinevezése alkal­
mából kiáltványt intézett a román 
néphez, amelyben kijelentette, hogy 
Romániát meg kell menteni a vég­
veszélytől s erre való tekintettel 
minden olyan intézkedést meg 
tesz, amit szükségesnek tart.

Az uj kormány meg akar küz­
deni a vasgárdával és vissza akar­
ja szerezni Franciaország és Ang­
lia támogatását.

Az uj kormány kinevezése Ro­
mánia szövetségeseinek nagy 
megelégedésével találkozik.

dájához. Éjszaka ért oda, ezért 
bement az istállóba s ott lefeküdt. 
Hajnalban, amikor Nagy Gábor 
felkelt, útja egyenesen az istálló­
hoz vezetett. Ezt ő észrevette és 
odaállt az istáló ajtaja mögé, ke­
zében a fejszével. Amikor Nagy 
Gábor belépett, a fejszével a fe­
jére sújtott, majd amikor a gazda 
megfordult és kezében megragad­
ta a fejszét, dulakodni kezdtek. 
Birkózás közben elestek s a föl­
dön folytatták a harcot, Közben 
Nagy Gábor segítségért kiáltozott 
ezt meghallotta a felesége, ekkor 
6 elmenekült, Szaladás közben le­
esett a nadrágja és az alsónad­

rágja. így félig meztelenül rohant 
tovább az éjszakában, amig elért 
egy nagy szalmakazalhoz s abba 
belebujt. Ott tartózkodott két na­
pig, addig nem evett és nem ivott.

Két nap múlva gyalogosan el­
ment Szoboszlóra anyjához, ott fel 
öltözött és jelentkezett a csondőr- 
ségen.

A vádlott tagadta, hogy mega­
karta ölni Nagy Gábort azt han­
goztatta, hogy csupán megakarta 
ijeszteni.

A vádlott a fogházban elmebe­
tegséget tettetett. Az orvosi véle­
mény szerint azonban beszámítha­
tó.

A törvényszék a tanuk kihall­
gatása és a perbeszédek elhang­
zása után megállapította Keserű 
Lajos bűnösségét szándékos ember­
ölés bűntettének kísérletében s e- 
zért jogerősen egy évi börtönre i- 
télték.
000<X><X><X><><>0<><X><>00<>0<><>0000

Megtámadtak egy 
kerékpározó jegyzőt 

a suhancok
Ez év januárjában történt, hogy 

Kolbai Sándor jegyzőt a Szentpé- 
terszeg Berettyóújfalu közötti or­
szágúton két útonálló megtámadta 
és kerékpárját elvette. Kolbai az 
eset megtörténte után azonnal a 
csendőrségre sietett és megtette 
feljelentését az ismeretlen ország­
úti támadók ellen. A csendőri nyo­
mozás megállapította, hogy két fi­
atalkorú suhanc volt a tettes és 
igy került ez az ügy a debreceni 
törvényszék elé.

Az ügyészség rablás vétsége mi­
att emelt vádat a két fiatalkorú 
ellen s a törvényszék a ma dél­
előtt megtartott tárgyaláson az it­
tassággal védekező vádlottakat 
1—1 hónapi fogházbüntetésre 
ítélte.
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A mai húzás 
főbb eredményei

A 39. m. kir. állami osztálysors­
játék mni húzásán a következő 
számú sorsjegyek nyertek:

50 ezer penpöt a 75.128,20 ezer 
pemrőt a 77.004, 5 ezer pengőt a 
50,245, 4 ezer pengőt 16.184, 
50.528, 77,965, 3 ezer p-ta 31.778 
2 ezer p-t a 25 103, 1 ezer p t a 
57,472 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.

Koncentrációs kormány 
alakult Romániában

Az.uj kormány elrendelte az ostromállapotot 
A király kiáltványt intézett a néphez
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fejszével ütőite le gazdáját
a bosszúálló gazdasági cseléd
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Armentiersben szélsőséges e- 
lemek lolgyujlüitáK egyik temp­
lom oltárm s ledöntöttek egy s«. .at 
szobrát. Mire a tüzet észrevették, 
a templom faburkolata lángokoaa 
állott.

*

Hoover '" Egyesült Államok 
volt élne kü a W ashington óceán­
járón Belgiumba utazott.

*
Comerera spanyol szociásta ve­

zér, a katalán geceralildad gazda­
sági tanácsosa u Szovjetunióba u- 
tazott.

*

Metaxas görög miniszterelnök 
a Baikauszovetőtg e.nöki tisztének 
átvétele alkalmából táviratot inté­
zett Sztojadi ov:e jugoszláv mi­
niszterelnökhöz, Rastü Arasz tö­
rök külügyminiszterhez és Micescu 
román kü’ügy miniszterhez, akik 
ugyancsak távirat.tag üdvözölték 
Metax vjzt uj tisztében.

*

A Pejpusz-tó jegén újabb igen 
súlyos trit szóvv .‘torosz határinci- 
dens. játszódott le, melynek észt 
részen három halálos áldozata van. 
Észt forrásból származó jelentés 
szerint két észt határőr kedden 
délelőtt egy kocsis táram-ágában 
szánon elindult hogy a jégéiig ka­
rókkal megjelölt rendes napi őrjá­
ratát végezze, A szán a keddi órá­
kig nem tért vissz A szerdára 
virradó éjjelen a szí .jethatós .gok 
arról értesítették az észt hatósá­
gokat, hogy észt határőrök szovjet 
területre "hatolnak és ott le akar 
tak tartóztatni több szovjetorosz 
halászt. Az orosz jelentés végül 
közli, hogy áz észt határőrök tűz­
harcban életüket vesztették.

*

A német birodalom törvénytár­
ban rendelet jelent meor, amely a 
külföldön élő német birodalmi ál­
lampolgárokat arra kötelezi, hogy 
háromhónapnal hosszabb külföldi 
tartózkodás esetén az illetékes né­
met konzulátuson jelentkezzenek, 
ga valamely birodalmi német 
szándékosan nem tesz eleget je- 
lenkezési kötelezettségének, akkor 
megtagadható tőle a Birodalom 
védelnr’, sőt adott esetben állam- 
polgárságát is elveszítheti.

*

Bru Eduard a szerdán letartóz­
tatott belga gyilkos bevallotta, 
hogy három nőt ölt meg. Most 
még azzal is gyanúsítják, hogy Bi­
gében egy 22 éves szolgálót is 
megölt.

Csütörtökön járt io u miskolci 
polgármesteri állásra hirdetett pá­
lyázat. Fekete Bertalan miskolci 
főszolgabíró, vitéz Patuky István 
törvényszéki biró és Unger Jenő

Szeretlek in

a pestvidéki kapitányság rendőrfo­
galmazója adtak be pályázatukat.

A polgármesterválasztó közgyű­
lést hétfőn délután fogják meg­
tartani.
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Ahol statáriumot követelnek
a sikkasztok ellen

Sopron városához és Sopron 
megyéhez most érkezett meg he­
jér megye é-drl-.es átirata a hiva­
tali sikkasztások szigorú megtor­
lása érdekében hozandó törvény­
ről. Fejér megye legutóbbi köz-

Bolváry Géza rendezése. 
Zene: Puccini és Robert Stolz.

A legújabb magyar híradó.
Előadások : ft. 7 és 9 órakor.

Bemutató ma I

törvényt, amelyben a legszigorúbb 
büntetések lehetőségei érvényesül­
jenek a napról—napra szaporodó 
hivatali sikkasztások ügyében.

Adjon a törvény gyors és statá-
gvillásén Kovács Ä kisgazda riális eljárásra is módot, hogy ez 
Lvuiib.ii ív... u __ „„I io öátn vii egyenek a sikkasz
ul' íl.is a. .t . z indítványt tette, 
hogy a vármegye közgyűlése kö­
veteljen statáriumot a hivatali sik­
kasztok megbüntetéséré. A felszó­
laló javasolta a bizottságnak,hogy 
Írjon fel a kormányhoz és kérje, 
hogy az országgyűlés hozzon uj

zel is gátolva legyenek a sikkasz­
tások lehetőségei. Kovács István 
indítványát Fejér megye közgyű­
lése egyhangúlag magáévá tette 
egyben elhatározta, hogy erről a 
határozatról a többi vármegye tör­
vényhatóságát is értesítiUUiÁ.y tő A j ------ -
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ipiezíÉt a lednykePBshedést 
fáigíoíó cseiédelhelyezőt,
aki pénzért és borért szállította az állásnélküli 

cselédlányokat
Példátlan rrkölesbotrány tartja 

izgalomban Sopron közönségét. A 
rendőrség a Müller uccai Steiner 
féle cselédszerző iroda vezetőjét, 
Varga János 52 éves nős, soproni 
lakost letartóztatta erőszak bűn­
tettének kísérlete és kerítés bün­
tette címén Kiderült, hogy a cse­
lédszerző iroda vezetője felhasz­
nálva azt a körülményt, hogy az 
iroda tulajdonosnője betegsége 
miatt az utóbbi időben nem vehe­
tett részt az üzlet vezetésében, — 
valósággal rabszolgakereskedést 
folytatott az elhelyező irodában 
megfordult lányokkal.

A bűnös üzelmekre az egyik 
soproni jótékonysági egyesület 
hölgytagja jött rá olyanformán, 
bo y a faluról Sopronba szakadt s 
maguk fa hagyott cselédlányok el­
lenőrzése közben többször hallott 
panaszokat a cselédszerző Varga 
Jánosra. Tapasztalatait a rendőr­
ség tudomására hozta, amely a 
legnagyobb tapintattal kezdett 
nyomozni az ügyben és csakha­
mar kiderítette, hogy Varga Já­
nos kihasználva a leányok szorult 
helyzetét, kisebb nagyobb össze­
gek ellenében férfiak lakására 
küldte a lányokat. Aki nem enge­
delmeskedett, azt kidobta. Az el­

helyezőirodához forduló lányokat 
csak abban az esetben helyezte 
el, ha vakon engedelmeskedtek 
neki. Kiderült az is, hogy nem­
csak egy és két pengőért, hanem 
egy pohár borért is hajlandó volt 
egyesek részére nőt szállítani.

Eddig öt leány tett terhelő val­
lomást Vargára, de nincs kizárva, 
hogy most az ügy kipattanása 
után jelentkeznek azok is, akik 
eddig nem mertek feljelentést ten­
ni ellene,

Varga János a rendőrségi ki­
hallgatás során töredelmes vallo­
mást tett, csak amikor a vizsgáló­
bíró elé került, tagadott néhány 

; ügyben. Több esetet azonban a 
vizsgálóbíró előtt is beismert. A 
vizsgálóbíró elrendelte további fog- 
vatartását, amely ellen a cseléd 
szerző fel folyamodással ólt és igy 
a vád tanács fog dönteni további 
sorsáról.

Varga letartóztatása után a rend 
őrség keze közé került egy lista, 
amely azoknak a férfiaknak a 
névjegyzékét tartalmazza, akik 
rendszeresen igénybevettek Varga 
János szolgálatait. Valószínű, hogy 
a listán szereplő egyének ellen 
is megindul az eljárás.
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Eggerih Márta és Jan Kiepura 
Bécsben készült világhírűje :

Jöjjön el a Görbe 
éjszakára!

!A farsang hagyományos, vidám 
Görbe Éjszakájára a rendezőség 
: már megkezdte a jegyek árusitá- 
i sát. A személyjegyek árát egy 

s pengő ötven fillérben állapították 
s meg. Azok, akik jelmezben fug- 
. nak a bálon megjelenni, csak egy

Laborfalvy Márkus Lujza di­
vatszalonja már felajánlott egy 
gyönyörű estélyi ruhát a szépség- 
verseny győztesének. 
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Jtajdumegyc
fagykármentes

Most került n} ilvánossásra Bro- 
kés Győző gazdasági felügyelőnek 
Hí jduvármegye januári gazdasági 
helyzetéről szóló jelentése, amely 
megállapítja azt, hogy a várme­
gyében a szokatlanul hideg tél 
fagykárokat nem okozott, mert a 
vetéseket vastag hótakaró fedte.
icdbcdsososososcdscdsc

A gyilkossági ptr 
főtárgyalása

A Geréby telepi gyilkossági biin- 
per ítélőtáblái főtárgyalásának ide­
jét a tábla március 9 ében állapí­
totta meg. A nagyszabású büupert 
a Barankay tanács tárgyalja.

A görög herceg 
temetése

Miklós herceg temetésére egymás 
után érkeznek a külföldi előkelő 
ségek. A görög fővárosba érkezett 
Pál jugoszláv kormányzóherceg, a 
kenti hercegné és a Toerring grófi 
pár. A magas vendégeket György 
király a miniszterelnök társaságá­
ban személyesen fogadta. A te­
metés szombaton délelőtt lesz. 
••••HNMeHNMHHINM

4718-1938. C. sz.
Hirdetmény.

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság közhírré teszi, hogy Deb­
recen határában f évi január hó 
28-án egy jobb fülén lyukas jer­
ke birka gazdátlanul találtatott.

Az állat a város istálójában 
(Bethlen u 39 sz.) alatt van gon­
dozás alatt és amennyiben igazolt 
tulajdonosa a közhirétételtől szá­
mított 3 napon belül az állat át­
vétele céljából nem jelentkeznék, 
az 1894 XII. te végrehajtása tár­
gyában kiadott 48.000—1894 F M 
számú rendelet 107. § ában fog­
lalt rendelkezésnek megfelelően 
folyó hó 14-én a heti sertésvásá­
ron nyilvános árverésen fog érté­
kesíttetni.

Debrecen, 1938. február 5.
Debrecen sz. kir. város 
elsőfokú közig, hatósága

pengőt fizetnek. A páholyjegyek 
ára Í3 igen mérsékelt. —A Görbe 
Éjszakára a jegyek már kaphatók 
a „Debreceni Újság“ kiadóhivata 
Iában és az Arany Bika halijában 

A rendezőség ezúton is felhi 
vással fordul a debreceni keres 
kedő és iparos társadalomhoz,hogy 
a különböző versenyek sikerének 
biztosítására szíveskedjenek díja­
zásra alkalmas tárgyakat felaján­
lani. A felajánlásokat a rendező­
ség hirlapilag nyugtázza.

Szombaton—Vasárnap: 
Magyar film! 

Urilány szobát keres
Főszereplők : Zilahv Irén, Kabos 
Gyula, Lengyel Gizi, Somló Ist­

ván, Eszterházi Ilona, stb. 
Ezenkívül:

Magyar Világhíredé.
Előauasok: 5, 7, U órakor,

’ mMM 
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Megoperálták 
Babits jVtihályt

Babi s Mihály, a kitűnő költő 
hosszabb ideje súlyos beteg. Csü­
törtökön betegségét operáció ut­
ján igyekezett meggyógyítani két 
hires orvostanár : Winternitz Ar­
nold egyetemi tanár és Niessen 
Kudolf, a konstantinápolyi egye­
tem világhírű sebészprofesszora. 
Babits Mihálynak légzési mliéz- 
ségei voltak, ezeken aka tak segí­
teni a moA elvégzett paj/smirigy 
operációval. A műtétet több ismert 
budapesti orvos társaságában vé­
gezte el a két tanár. Több mint 
két óra hosszat foglalkoztak Ba­
bussal és sikerült is a légzést 
gátió pajzsmirigyet eltávolitaniok. 
Az orvosok remélik, hogy a ki­
váló iró gyógyulása ezekután meg­
indul.
eososososososososc

bajsza egy 
szélhámos után

Az Ipartestület hivatalába be­
futott panaszok szerint magát Pa­
tainak vagy Patakinak nevező, de 
sokszor más nevet is használó 
szélhámos felkeresi azokat a se­
gédeket, akit ipart akarnak vál­
tani és előttük az Ipartestület el­
lenőrének adva ki magát, bizonyos 
csszegért válla’ja, hogy ipart sze­
rez számukra anélkül, hogy mes­
tervizsgát kellene tenniük. A pa­
nasz alapján az Ipartestület már 
meg is tette a feljelentést a rend­
őrséghez, ahol megindult a nyo­
mozás a szélhámos kilétének a 
megállapítására.

Tyúklopás
Ismeretlen tettes ellen feljelen­

tést tett a rendőrségen Berecky 
Audrásné, máv. Kolónia II. szám 
alatti lakos, mert a lelakatolt tyúk­
ketrecből öt fajtyukot elloptak. A 
rendőrség nyomoz.
■ oiosososososososc

Tárgyalják az Árpád­
téri lelkészválasztást

A Tiszántúli Református Egy­
házkerület tanácsa a mai és hol­
napi nap folyamán tárgyalja le az 
Árpád téri református ielkészvá- 
lasztás ügyét, i.mclyeu tudvalevő­
leg Papp Imre vallástanárt válasz­
totta meg az Egyházrész nagy 
szótöbbséggel. A tanácsülés hatá­
rozata holnap kerül nyi vánosságra.
■ oiosososososososc

Grőős professzor 
üdvözlése

Dr. Erdős Károly debreceni e- 
gyetemi professzort a kultuszmi­
niszter az Irodai Gyorsírókat és 
gépírókat Vizsgáló Bizottság tag­
jává nevezte ki. A professzort ki­
nevezése alkalmából a debreceni 
Gyorsírók Társasága nevében dr. 
Naményi Gyula felsőkereskedelmi 
iskolai tanár meleg szavakkal üd 
Yózölte.

H budai főmufti fogja megáldani 
Zogu király házasságát

Nagy kitüntetés érte a budai 
főmuftit. A liraniái királyi udvar 
értesítette, hogy Zogu király és 
Apponyi Geraldine grófnő házas­
ságát ő fogja megáldani mohame­
dán rilus szerint. A jubileumi ün­
nepségek alkalmából ugyanis Zogu 
király a főmuftit ki .evezte saját

udvari papjává és részint ennek 
a kinevezésnek folyománya a meg­
hívás, részint annak, hogy a király 
menyasszonya magyar arisztokra­
ta hölgy.

Durics Husszein főmufti a ki- 
tüntóíést nagy örömmel fogadta.
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Horthy Miklós kormányzó 
hazaérkezett 

Lengyelországból
Horthy Miklós, Magyarország 

kormányzója csütörtökön nélután 
3 óra 05 perckor fiával Horthy 
Istvánnal, kíséretével és Kánya 
Kálmán külügyminiszterrel együtt 
a Keleti pályaudvaron visszaérke­
zett hatnapos lengyelországi útjá­
ról.

A Keleti pályaudvar udvari vá­
rótermeinek bejáratait ebből az al­
kalomtól a magyar és lengyel szi 
nekkel díszítették fel. Benn a vá­
róteremben gyülekeztek az előke­
lőségek. Darányi miniszterelnök­
kel az élen.

A különvonat pontosan 3 óra 
05 perckor állott meg. Először 
Brunscwik György ezredes utimar- 
8all, majd vitéz Koós Miklós ez­
redes első szárnysegéd ugrott le

a vonatról, majd megjelent a kor­
mányzó alakja a különvonat sza­
lonkocsijának ablakában.

Amikor leszállt, először feleségé­
hez sietett, kezetcsókolt neki, majd 
megcsókolta, utánna pedig sorban 
kezet fogott az üdvözlésre megje 
lent előkelőségekkel

Közben leszállt a vonatról a 
kormányzó fia, Horthy István. Ká­
nya Kálmán külügyminiszter, Uray 
István titkos tanácsos, a kabinet 
iroda főnöke, vitéz Keresztes- 
Fischer Lajos altábornagy, a ka 
tonai iroda főnöke, valamint a 
kormányzó kíséretének többi tagja

A kölcsönös üdvözlések után a 
kormányzó az udvari várótermen 
keresztül távozott és gépkocsijába 
szállva a kormányzóságra hajtatott.

^lelőtt tüzelőszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

<5abái)yi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén- 1 
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net. mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. 'Telefon : 24-49.

jzbnhai
üiiűauffli^iinfirosi3ironrih^ai.L3mfÍHuvRiiaM5B^5®<

SZÍNHÁZI MŰSOR:

H-én. pénteken prömiorbérlct 
18 számban: Csókhivatal.

12-én, szombaton délután fillé­
res helyárakkal : Szakit* he- 
lyettem.

12-én, szombaton este C. bérlet 
20 számban; Csókhivatal.

13 án. vasarnan délután bérlet- i 
szünetben : Csókhlvatal.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 
Ma utói jóra 1

Sonja Henio ragyogó kiállítású 
zenés v i g j á t é k a:

Tünemény
HÍRADÓ ; Horthy Miklós len­
gyelországi látogatása, hidtörés 

a Niagara zuhntagnál
Holnap : 300 000 pengő az uccán

Amint értesültünk, március 25, 
26 és 27-re tervezik a versenyt, a- 
melyre eddig már öt világbajnok 
jelentette be részvételét. A ga­
lamblövő verseny nagysikerűnek 
Ígérkezik.
■osososososososoec

Árverés,
A debreceni Péuzváltóbank és 

Zálogkölcsön R T-nál elzálogosí­
tott és 1937 november hónapban 
lejárt és ki nem váltott tárgyak 
1938 február hóí25 én délután 3 ó- 
rakor az Iparhatóság jelenlétében 
elárvereztelek. Kézraü : 7973—
13790 ig, ékszer 5497—9806 ig.

Az igazgatóság.

13- án vasárnap este bérletszü 
netben: Csókhivatal.

14- éu hétfőn este B bérlet 21. 
számban: Csókhlvatal.

15 én, kedden este A. bérlet 20. 
számban: Csókhlvatal.
■ OioioaoionosoíCiac

Galamblövő verseny 
a Hortobágyon

Az Országos Galamblövő Egye­
sület márciás hónapban országos 
gaUmblövő versenyt rendez a Hor­
tobágyon.

Az A POLL ÓBAN

<ú‘,.
Előadások : 5. 7, 9 órakor!

1 mulatságos és 1 izgalmas 
attrakció : STAN és FAN 

slágervigjátéka:

NeVetőbon)ba
és a

ganőiták országa
(A szerelmes sohriff) 

Főszerepben : Dick Foran 
Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Születések i Lukács János fm 
fiú Janos, Tóth József erdőtelepitő 
leány Juliánná, Budai András 
csendőrtörzsőrmester fiú Dezső, 
Harangi Gábor fm leány Irma.

Eljegyzések i Dr. Endrődy Al­
bert orvos—Soós Ilona, Pápay 
István festőművész—Nánási Pi­
roska, Csiga István gazdálkodó— 
Faragó Eszter, Domán Andor ma­
gántisztviselő—Neulender Aranka. 
Molnár Sándor villanyszerelő s.— 
Balogh Róza, Kozma János fin.— 
Kiss Eszter, Szabó Máté m.kir.ál- 
lampénztári tanácsos—Tóth Bor­
bála, Lerner József kereskedő— 
Fekete Mária, Lókody József taní­
tó—Szabó Katalin, Kiss Károly 
máv. mozdonyfütő—Kircsi Eszter.au - ai&imiimmmmraMnHM

Halálozások : Erdei József né 
ref. 70 éves Busi u 3, Pető Já­
nos ref. 4 hónapos Hajó ucca 12, 
özv. Széplaki Ferencné ref 70 éves 
Fancsika 79.

Karteien 
kívül

SXb6ii)áláS

új iptéztti)*!

pusztai József
|KálVii)-tér 5.

Ttkfoi): 33-901

— Erőteljes, kövér egyének­
nek, köszvényeseknek és arany­
érben szenvedőknek reggelenként 
éhgyomorra egy-egv pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserü- 
viz gyakran felbecsülhetetlen szol- 

J gálatot tesz. Kérdezze meg orvosát.
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Debrecen sz. kii vír. s dobivá• 
tálától. 1900-1938 aü.

Hirdetmény.
Felhívja a váróéi adóhivatal a 

város adózó közönsúgót, hogy az 
1938 óv T. évnegyedére esedékes 
együttesen kezelt közadó tartozá­
sát befizetni el ne mulassza, 1938 
évi február hó 15 napjáig. A be­
fizetés naponként a hivatalos órák 
alatt a városi adópénztárnál, vagy 
pedig a 31713 számú portataka­
rékpénztári befizetési lap utján 
eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a 
határidő lejárta után a hivatal be­
hajtási eljárást inait.

Debrecen 1938 február hó 3.
Városi adóhivatal.

Ntrfi öltösjy
és kabát szövetek

OLCSON
P^fcnkSHi SZENTANNA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

6 — Gyomor- bél- vese- máj-
és epehólyagbetegek szívesen 
isznaix 1 ggeli nk ' m ■ 1. ('vy l”’- 
hár természetes „Ferenc József“
keserüvizet, mert arunk nnshujtó 
hatása gyors és biztos, igen eny­
he s ezért igen kellemes. Kérdez - 
ze meg orvosát.____  ___

— Központon nzletes bérház 
Hatvan u 41. Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30—31.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.

Üzleti könyveit, leltár- 
papirjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t ő u te á n.

Országos Vásárok
Vasárnap február 13: Abádsza- 

lók (Szo’nok), Baja (Bács-Bodrog) 
Szeged (Csongrádi.

Hétfő, február 14: Dunapataj 
(Pest), Galambok (Zala), Harkány 
(Baranya), Jászapáti (Jász Nagy 
Kun-Szolnok) Nagyvázony (Vesz- 
prám),

Az „Alföld" kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat HOVA
A vonat

HONNAN
neme 1 indul neme érkezik

gy. 240 Bpest keleti SZ 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4’55 Nyirábrány „ G*o0 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykorok!
505 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszaiük „ 7-10 Tiszafüred
0.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagvkereki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány SZ. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti 7-45 Balmazújváros
SZ. 7'30 Hajdúnánás „ 8-28 Tiszalök

7.52 Nagylóta Vértes „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
840 Nyirábrány „ 10-07 Nagylóta-Vértes
9-25 Derecske y 11-25 Hajdúnánás

sob. 11.50 Bpest nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske

1210 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy. 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagylóta Vértes „ 14-15 N agykereki
14-16 Ncgykereki gy. 15-24 Bpest keleti
1419 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs „ 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök „ 16-55 Nagylóta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
„ 18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza

18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesanony
18-58 Nagykeroki 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza

„ 19-30 Nagylóta Vértes SZ. 21-26 Nyirábrány""
s. autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.

SZ. 21-36
2200

Nyíregyháza
Bpest nyugati

SZ. 21-35 Miskolc

•••ciet
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A rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornál, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
ÍO'CÜ, 12 30, 4-45, 9-20 és éjiéi után 6 perekor híreket, 12-00, l-20, 4-45 és 10'00-10-5 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 1040 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Ptotek
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Heller István emlékezete.
5.35 A Magyar Protestáns Irodal­
mi Társaság műsoros estje.
7.40 A rádió szalonzenekara.
7.30 Sportközlemények.
7.40 Lendvai István csevegése. 
8.10 Olasz hangverseny,
9 A modern olasz zene.
10.25 Lakatos Prioris zenekara. 
11.05 Tánclemezek.

Szorobat
10.20 Sas Ede elbeszéléseiből.
10.45 A redemptoristák intézetét 
ismerteti Mesterházy Jenő.
12 Déli harangszó.
12.05 Gergely László zongorázik.
1.30 Hanglemezek,
4 15 Vándor Lajos meséi.
5 Mit üzen a rádió.
5.30 Toll Jancsi és zenekara.
6.30 A magyar gyáripar legöregebb 
őrhelyén.

r ALFÖLD
Az agóee magyar Alf b a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1 *0P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piao utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) íiygyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

SZENES JENŐ

33
Az uccán megkérdezte :
— Autóval menjünk ?
— Menjünk in kább gyalog 

olyan jó idő van ! —
Amíg Mary felelt Pierre vissza­

nézett az ajtón át a vendéglőbe, 
Elhült benne a vér, amikor látta 
hogy a nő is jön kifelé, sőt egy 
férfi is követi,

— Ne menjünk mégis kocsival? 
— erősködött Pierre.

— Nincs semmi értelme, miért 
akar minden áron fizetni a taxi­
nak, olyan sok a pénze ? —

Pierre mormogott zavarában va­
lamit amit lehetetlenség volt meg­
érteni, aztán nekiindultak az út­
nak gyalogosan.

Az első saroknál Pierre vissza­
fordult, hogy megnézze, követi e 
még őket a titokzatos nő.

!Az alig öt lépésre a hátuk mö­
gött haladt. Annak hátamögött pe­
dig a férfi, aki utánna kijött a 
vendéglőből.

Egész utón nem volt kedve Pi- 
errének a beszélgetéshez. Ha Mary 
beszélt annak is csak felületes 
válaszokat adott. Ez annyira el­
kedvetlenítette Maryt is, hogy ő 
sem beszélt. Az ut utolsó részét 
szótlanul egymás mellett haladva 
tették meg. Mary állandóan azon 
töprengett, hogy mi lett egyszerre 
Pierrével, az viszont alig tudta 
kétségbeesését magábafojtani.

Nem magát féltette Magával

egyáltalán nem törődött. Mary 
sorsa aggasztotta. Már arra is 
gondolt, hogy mindent elmond 
neki, de aztán elvetette azt a gon­
dolatot,

Hazaértek. Mary nagyon hide­
gen köszönt el Pievrétől s amikor 
az megkérdezte, hogy mikor talál­
kozhatnak újra, bizonytalan vá­
laszt adott,

(Folytatjuk),

Ő/ÁRAI

ProgoóziS:
Délnyugati, nyugati szél. Növekvő 
felhőzet. Több helyen — főleg az 
ország nyugati és északi részén — 
eső, a hegyeken hó.

ALFMD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért íelalöi
Dr. DIÓSZEGITY JANOS

laptulajdonoe ________
Nyomtatott: Dr DIOSZEGHY J»NOB 

és Csuka László nyomdavállalatán U, 
Debrecon Piac ucca ti isiim.

ITele'óe nyomdavezető Usus.» LM* 6


